

残疾人种植户遭遇卖柿难 100多亩柿子没摘 残联发动各界助残

记者 胡锦

本报讯 天气渐渐变凉,望着满山的柿子,舟山镇大路任村的徐玲夫妇一天比一天焦虑。200多亩柿子才采摘了三分之一,如果没有销路,这一年的心血都要烂在枝头了。

徐玲患有听力重度残疾。姐姐徐丹说:今年的柿子品质不错,但是销量不太乐观,再加之妹夫生病住院需

要照顾,现在大概还有几万斤柿子没摘。

柿子不易运输,主要以周边地区就近内销为主,而且成熟的柿子一经摘下,就会开始慢慢自动熟化。如果卖不掉,摘下来还要再多亏一笔采摘成本。她说。

屋漏偏逢夜雨,连日来,我市雨水天气频繁,不利于柿子采摘和柿饼晾晒。眼看到了11月底,按照往年的经

验来看,如果柿子经过撒霜后再摘下,口感就会大打折扣的。

200多亩柿子林,30年的承包期才过了10年,徐玲夫妇原本承包时的信心和热情却已凉了一大半。

得知该情况后,市残联立即发动各界力量参与助残活动。截止发稿时,先行集团党员代表就来到了大路任村,从徐玲家购买了柿子40余箱。徐玲夫妇还收到了五六个采摘游的预

定。

尝方山柿其味如兰。柿子营养价值丰富,是不可多得的抗氧化水果,眼下正是吃柿子最好的季节。徐丹告诉记者,妹妹家的柿子树朝南,阳光条件优越,再加上精心照料,还获过柿子节一等奖,她希望有想要购买方山柿的市民可以联系他们,也可以联系本报。



本地草莓上市

22日,在东城街道朱明村的一草莓大棚里,草莓种植户正在采摘草莓。据种植户吕佳介绍,今年他种了12个大棚的草莓,目前因草莓上市量少,市场紧俏,每公斤售价100元左右,预计大量上市在12月初,价格也会有所回落。

记者 杨成栋 摄

为索要精神损失费 设局上演 强奸 闹剧 谎报警情 换来6天拘留

记者 叶宁 通讯员 吕倍思

本报讯 警察同志,我被人强奸了。19日下午5时许,一女子向芝英派出所报警称其在胡堰街某出租房内遭他人性侵。

接到报警后,民警立即赶到现场,将还没离开的涉案男子带回了派出所。

经核实,报警女子姓李,42岁,来自河南。涉案男子姓周,47岁,是李某的老乡。

李某说,由于丈夫多年前已去世,她目前独自带着个孩子在永康生活。2016年,她和同样在我市工作的周某相遇相识,随后发展成为男女朋友关系。每个星期一,周某都会到李某住处与之相聚。不久前,李某得知周某已婚,其妻子也来到永康,且二人没有离婚的打算,便有了分手的念头。当天,她向周某表明了分手的决心,不料对方居然因此强奸了她,事后一幕更是被李某赶来的大儿子拍下。

我根本没有强奸她,是她诬陷我。审讯过程中,周某给出了与李某完全不同的供词。据周某交代,当天是他找李某坦白,想要好聚好散,不想再和李某继续纠缠下去。想不到李某恼羞成怒,向其索要精神损失费,甚至要求与之发生性关系。

到底是谁在撒谎?市公安局刑侦大队迅速介入此案,展开深入调查。很快,办案民警便从李某与儿子的聊天记录中找到破绽。

证据面前,李某不得不坦白了真相。原来,她知道周某想要离开自己时,就觉得吃亏。李某在周某过来找她前,通过手机发消息给大儿子表明了自己的计划。她试图与周某发生不正当关系,希望儿子配合拍下现场照片,好以此告他强奸,要挟他给予一定的精神损失费。周某到来后,拒绝了李某索要赔偿和发生关系的要求。李某便全力阻挠其离开,直到儿子拍下自己和周某拉扯的画面才报警。

最终,因谎报警情,李某被依法行政拘留6天并处以罚款200元。

通过运动,引导他们激励和改变自己 趣味运动会增进困境儿童互动

记者 程轶华

本报讯 25日,阳光爱心义工协会、实验学校、康桥社会工作发展中心联合道明光学股份有限公司开展了以“陪伴N+1”为主题的趣味运动会。本次运动会的参与者有困境儿童的家庭、公益小天使、志愿者等。

运动会开始前,40多位公益小天使举行了入会仪式,参与公益小天使活动更多的是为了培养孩子社会责任感,助人为乐,学会感恩,做一个有爱的人,也能培养小朋友的独立自主、与人沟通等能力,丰富他们的课外知识,结交到更多的朋友。

趣味运动会上,没有紧张的分秒竞争,更多的是彼此呵护和鼓励。本次运动会本着“友谊第一,比赛第二”的原则,在放松心情的同时,增强了小朋友的团结意识。

运动会随机分组,采取竞赛模式,共有鸿运彩球、龟兔赛跑、龙行天下、袋鼠跳等多个项目。小朋友热情高涨,每个人都乐在其中,赛场



上加油声、欢笑声响成一片。活动现场变成了欢乐的海洋。

我是一名阳光花朵,我第一次参加这样的活动。这样运动会很有趣。在石柱小学就读的小鑫说。

每一个孩子都是天使。此次项目负责人李巧莉说起孩子改变,充满了自信和笑意。她说,困境儿童由于家庭与社会成长背景的特殊,相对来说,成长环境比较封闭、

缺乏交流、在自我能力方面缺少引导、家人与社会也很少给予肯定和赞许的关注,如何在陪伴过程中,帮扶和引导困境儿童从内心里长出力量来激励和改变自己,这正是阳光爱心义工协会一直在探索和实践的。值得欣喜的是,在持续9年的陪伴中,孩子们在与人表达、沟通、与自我展现和激励等身心成长方面有了很大的提升与改变。

食堂招聘

单位食堂招聘厨师一名(需自行组建团队),要求身体健康,工资待遇等具体事项面议。

联系人:郑女士

联系电话:89293516

15857989129

建设局

2018年11月23日

永康市四联房地产经纪有限公司代理销售

长城工业区厂房转让

受产权人全权委托,代理销售下列厂房:

长城工业区占地12850m²,建筑14500m²(其中有证9500m²) 变压器630 售价5200万元,可贷款,详询13758972800、13516981001
长城工业区占地8411m²,建筑22800m²(有证建筑15600m²) 变压器630及天然气,现年租金300万元,可贷款。详询15867997735、15727971828

公司还有大量城西、芝英、武义桐琴、白花园、东干等工业园厂房,欢迎社会各界人士购买。交易优势:四联房产是永康中介行业大品牌,对交易资金全程监管,交易安全是我们的宗旨!

买房热线:87118977、87113105、87119506、87119526、87119536、87119546、87129015、87129017

总店:公园里8幢(龙川公园阿庆嫂边)87119526
2店:金胜路68号(房管大楼对面)87129016
3店:华丰东路27号(普兰德洗衣店旁)87181590
4店:南苑东路27号(建行南苑网点旁)87103518
5店:丽州北路278号(丽州首府门口)87119096
6店:溪心路385号(丽州一品对面)87118818
7店:城东路567号(盛武肥牛对面)87118998
8店:城南南路128号(丽州中学旁)87115608
9店:长城西大道260(峰尚筑品)87175886

厂房出租

永康市东城街道杏花村有厂房600

平方米对外出租,望有意者前来报名。

报名时间:2018年11月28日-30

日下午4:00止

投标时间:2018年12月2日上午8:30

联系电话:13967455298

13967458777

地址:杏花村村委会

永康市东城街道杏花村村委会

2018年11月26日